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گروه حوادث: مرضیه همایونی/ زن آرایشگر 
برای اینکه میزان علاقه همسرش را به خود 
محک بزند در سناریویی عجیب نقشه ربودن 
خودش را طراحی و اجرا کرد اما در کمتر از 48 
ساعت راز این آدم ربایی ساختگی برملا شد.

به گزارش »ایران«، چند روز قبل مهندسی 
جوان قدم در اداره آگاهی گذاشت و از ربوده 
شدن همسرش خبر داد و گفت: »همسرم یک 
سالن زیبایی معروف دارد و وضع مالی‌اش 
خوب است دیروز با هم بحثمان‌ شد و از خانه 
بیرون رفت. تصور کردم قهر کرده و به خانه 
پدرش رفته است. اما صبح امروز با پیامک 

عجیبی از خواب بیدار شدم.«
او ادامه داد:» در پیامک نوشته بود »ما 
همسرت را ربوده‌ایم و در ازای آزادی‌اش باید 
مبالغی که می‌خواهیم را به دلار بدهی. بهتر 
است در این مورد به پلیس حرفی نزنی در غیر 
این صورت همسرت را زنده نخواهی دید.«اما 
من تصمیم گرفتم از پلیس کمک بخواهم تا 

همسرم را نجات دهید.«
به‌دنبال شکایت مرد جوان، اکیپی از کارآگاهان 
اداره یازدهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل 
شده و تحقیقات برای یافتن زن جوان و 

دستگیری عامان آدم‌ربایی آغاز شد.

در اولین گام کارآگاهان به سراغ دوربین‌های 
مداربسته اطراف محل خانه مهندس جوان 
رفتند اما دوربین‌ها صحنه‌ای از آدم ربایی ثبت 
نکرده بودند. همزمان کارآگاهان به بررسی 
خط تلفنی پرداختند که از آن پیام ارسال شده 
بود. سیم کارت متعلق به مرد معتادی بود که 
در ازای مبلغی پول آن را فروخته بود. گرچه در 
این شاخه از تحقیقات کارآگاهان با بن‌بست 
مواجه شدند اما ردزنی‌های تلفنی نشان 
می‌داد که خط تلفن مرد معتاد فعال است.

آنتن دهی تلفن همراه مرد معتاد و ردزنی‌ها 
خانه‌ای در شمال تهران را نشان می‌داد. 
مأموران در گام بعدی راهی آدرس مورد نظر شده 
و آنجا را به صورت نامحسوس زیر نظر گرفتند.

ساعاتی بعد دو زن سوار بر یک خودروی 
شاسی بلند از خانه ویلایی بیرون آمدند و 
از خانه دور شدند. گرچه چهره راننده برای 
تیم تحقیق ناآشنا بود اما زن جوانی که روی 
صندلی جلو و کنار راننده نشسته بود خیلی 
آشنا به نظر می‌رسید. با کمی دقت کارآگاهان 
دریافتند که زن آشنا کسی نیست جز مژگان، 

زن ربوده شده.
با برما شدن این موضوع و از آنجایی که 
رابطه دو زن بسیار دوستانه بود و هیچ نشانی 

از گروگانگیری به چشم نمی‌خورد، پس از 
هماهنگی‌های قضایی با بازپرس دادسرای 
ویژه سرقت مأموران وارد عمل شده و به 

سراغ دو زن جوان رفتند.
مژگان در تحقیقات اولیه خیلی زود به طراحی 
نقشه ربودنش با همدستی یکی از دوستانش 
اعتراف کرد و بدین ترتیب سناریوی ربوده 
شدن زن جوان در کمتر از 48 ساعت از سوی 
کارآگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی پایتخت 

شد. برملا 

با شوهرم اختلاف داشتم
مژگان در رابطه با انگیزه‌اش گفت: »فکر 
می‌کردم شوهرم دیگر مرا دوست ندارد چون 
این اواخر مدام با هم اختلاف داشتیم. به 
خاطر اینکه میزان علاقه‌اش را بسنجم این کار را 
کردم از طرفی گفتم اگر پولی هم برای آزادی‌ام 

بپردازد پس‌انداز می‌کنم.«
اختلافت با همسرت بر سر چه بود؟

بیشتر لجبازی و خودخواهی هر دو نفرمان 
باعث اختاف شده بود.

الان به چه نتیجه‌ای رسیدی؟
اگر دوستم داشت نباید به پلیس خبر 
می‌داد. چون اگر واقعی بود آدم ربایان شاید 

می‌کشتند. مرا 
ایده آدم ربایی و سناریوی گروگانگیری 

چطور به ذهنت خطور کرد؟
دوستم پیشنهاد داد. یک بار که قهر کرده و 
به خانه دوستم رفته بودم گفت این نقشه 

کنیم. اجرا  را 
سیم کارت را از کجا آورده بودید؟

در فضای مجازی دیده بودم که خلافکاران و 
کلاهبرداران سیم کارت‌های معتادان و کارتن 
خواب‌ها را می‌خرند و با کمک این سیم 
کارت‌ها نقشه جرایم خود را اجرا می‌کنند. با 
دوستم به محله‌های جنوب تهران رفتیم و 

خیلی راحت سیم کارت را خریداری کردیم.
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پلیس در تعقیب 2 مرد و یک زن مسافربر نما
گروه حوادث: دو مرد و یک زن که سوار بر 
خودروی پراید، مسافران را سوار کرده و با 
تهدید چاقو از آنها سرقت می‌کنند تحت 

تعقیب پلیس قرار گرفتند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چند 
روز قبل زن جوانی سوار بر خودرو پرایدی 
شد که فکر می‌کرد مسافربر است یک 
مرد روی صندلی جلو و زنی جوان نیز روی 
صندلی عقب نشسته بود وی با دیدن دو 
مسافر حس اعتماد بیشتری پیدا کرد و 
وقتی راننده به بهانه ترافیک تغییر مسیر داد 
وی اعتراضی نکرد. اما پس از طی مسافتی 
راننده به خیابانی خلوت وارد شد و زن جوانی 
که تا آن لحظه تصور می‌کرد مسافر است 
مچ دستش را گرفت و چاقویی روی گردنش 
گذاشت. زن مسافر که ترسیده بود قصد 

مقاومت داشت، اما با ضربات چاقوی زن 
سارق و همدستانش زخمی شد و ‌300گرم 
طلای همراهش را سرقت کردند. آنها بعد از 
اجرای نقشه سرقتشان، در خودرو را باز کرده 

و زن جوان را به بیرون پرتاب کردند. 
زن جوان نیمه هوش روی زمین افتاد و 
رهگذران او را به بیمارستان منتقل کردند. 
او پس از بهبودی ماجرای سرقت را برای 
مأموران تعریف کرد و بازپرس شعبه نهم 
دادسرای امور جنایی پایتخت دستور 
بازداشت سارقان مسافربرنما را صادر کرد. 
در حالی که تحقیقات ادامه داشت کارآگاهان 
با شکایت‌های مشابه مواجه شده شدند. 
این موضوع نشان می‌داد که آنها با باندی 
حرفه‌ای سر و کار دارند و بررسی‌ها برای 

دستگیری اعضای باند ادامه دارد.

با شاکی ازدواج نکردم  برایم پاپوش دوخت
گروه حوادث: مرد جوانی که با 
شکایت زنی میانسال مبنی بر آزار و 
اذیت وی پای میز محاکمه ایستاده 
بود مدعی شد چون به درخواست 
ازدواج این زن جواب منفی داده 
برایش پاپوش درست کرده است.

به گزارش »ایران«، اواخر سال 
گذشته زن 50 ساله‌ای به نام مریم 
با مراجعه به پلیس شکایتی مبنی 
بر آزار و اذیت از سوی پسر جوانی 
به نام حامد را ثبت کرد. پس از 
آن شاکی به پزشکی قانونی معرفی 
شد و کارشناسان تعرض به او را تأیید 
کردند. در ادامه حامد دستگیر شد 

اما اتهامش را رد کرد و گفت که 
با شاکی دوست بوده و هیچگونه 
تعرضی هم در کار نبوده است. 
با تکمیل تحقیقات پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 9 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه  که به صورت 
غیرعلنی برگزار شده بود، مریم 
درخواست اشد مجازات کرد و در 
تشریح ماجرا گفت: »چند هفته 
قبل به عنوان مسافر سوار خودروی 
حامد شدم  او با چرب‌زبانی تلاش 

کرد با من دوست شود. از آنجا که 
من حدود 20سال از او بزرگ‌تر بودم 
مخالفت کردم اما آنقدر اصرار کرد 
که قبول کردم. روز حادثه حامد من 
را به بهانه تولد دوستش به خانه 
یکی از دوستانش برد اما به محض 
ورود متوجه شدم دروغ گفته و کسی 
آنجا نیست بعد هم من را مورد آزار و 
اذیت قرار داد.« پس از آن حامد به 
جایگاه رفت و گفت: »این زن دروغ 
می گوید او مدام از من می خواست 
باهم ازدواج کنیم ولی من گفتم تو 
20 سال از من بزرگ‌تری و ازدواج ما 
امکان‌پذیر نیست بعد هم او از من 
شکایت کرد؛ من اطمینان دارم او با 
این کار خواسته از من انتقام بگیرد.«
با پایان جلسه قضات برای صدور 

رأی وارد شور شدند.  

ادعای متهم در دادگاه: 

گروه حوادث/ کامران علمدهی: 3 مرد که به 
اتهام قتل دوستشان پای میز محاکمه ایستاده 
بودند، مدعی شدند همسر مقتول با وعده پول 

دستور قتل او را داده بود.
به گزارش »ایران«، یک‌سال قبل زنی به نام 
سمیرا با مراجعه به پلیس مدعی شد همسرش 
وحید ناپدید شده است. با این اظهارات، 
مأموران تحقیقات‌شان را برای یافتن ردی از مرد 
جوان آغاز کردند. در بررسی‌های اولیه مشخص 
شد که تلفن همراه وحید آخرین بار در حوالی 
شهریار آنتن‌دهی داشته است. به این ترتیب با 
تحقیقات و بازبینی محل مشخص شد که وحید 
آخرین بار پس از خروج از یک رستوران و در 
حالی که به سمت خودرواش می‌‌رفت توسط 
3 مرد که مسلح به چاقو و قمه بودند، محاصره 
شده و آنها او را مورد ضرب و شتم قرار داده و 
سپس بدن نیمه جان او را به داخل خودروشان 
انداخته‌اند. در ادامه تحقیقات مشخص شد در 
زمان حادثه همسر وحید هم در داخل خودروی 
مردان مسلح بوده است.  به این ترتیب سمیرا 
دستگیر و مدعی شد: »آن 3 نفر دوستان وحید 

بودند و با همسرم اختلاف حساب داشتند. 
روز حادثه به زور از من خواستند با شوهرم 
تماس بگیرم تا مکان او را شناسایی کنند؛ من 
فکر می‌‌کردم آنها می‌‌خواهند با همسرم حرف 
بزنند اما آنها او را کشتند.« پس از آن پلیس 3 
متهم دیگر پرونده را نیز دستگیر کرد. اما هر 
سه نفر مدعی شدند سمیرا از آنها خواسته بود 
تا همسرش را بکشند. در ادامه مشخص شد که 

سمیرا پنج سال قبل از همسر اولش جدا شده 
بود و دو پسر بزرگ هم داشته اما به خانواده 
وحید گفته بود که آنها برادرانش هستند. سمیرا 
5 سال از وحید بزرگ‌تر بود. از طرفی در تحقیقات 
روشن شد که وحید نیز از همسر سابقش دختر 
کوچکی داشته است. با تکمیل تحقیقات، 
پرونده برای رسیدگی به شعبه 13 دادگاه کیفری 

یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه دختر و پدر و مادر مقتول 
درخواست قصاص کردند. سپس متهم ردیف 
اول به جایگاه رفت و گفت: »ما با وحید دوست 
بودیم و رفت و آمد داشتیم اما همسرش می‌‌گفت 
وحید خیلی او را اذیت می‌‌کند و حاضر به جدایی 
هم نیست. بعد هم گفت وحید ثروت زیادی دارد 
و می‌‌توانیم بعد از حذف او اموالش را تصاحب 
کنیم. درواقع او دستور قتل را داده بود وگرنه 
اختاف حساب ما در حدی نبود که بخواهیم 
او را بکشیم. روز حادثه هم هر سه نفر به یک 

اندازه او را زدیم.«
دو متهم دیگر هم اظهارات متهم ردیف اول را 
تأیید کردند. پس از آن سمیرا به جایگاه رفت و 
با رد اظهارات 3 متهم گفت: »من اتهام آمریت 
در قتل را قبول ندارم. من هیچ وقت از آنها 
نخواستم که همسرم را بکشند. آنها خودشان 
نقشه کشیدند و خودشان هم آن را اجرا کردند.«
با پایان جلسه دادگاه، قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

سارق طلاها در شیرینی فروشی دستگیر شد
گروه حوادث: دو سارق حرفه‌ای که از یک خانه 
در شمال غرب تهران ۵۰۰ گرم طا و ۴۵ هزار 
دلار سرقت کرده بودند، با اقدامات اطلاعاتی و 

عملیاتی پلیس دستگیر شدند.
 به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی 
تهران بزرگ، در پی وقوع یک فقره سرقت منزل 
در شمال غرب تهران، پرونده‌ای در پایگاه دوم 
پلیس آگاهی تهران بزرگ تشکیل و با اقدامات 
اطلاعاتی و تحقیقاتی ویژه، مسیر حرکت سارقان 
شناسایی شد.  بر اساس تحقیقات، سارقین در 
ساعت ۸ شب وارد منزل شده و اقدام به سرقت 
۵۰۰ گرم طا، ۴۵ هزار دلار، تعداد زیادی ساعت 
مچی و دیگر اموال با ارزش کردند. با بررسی 
دوربین‌های مداربسته، تصویر یکی از سارقان 
حرفه‌ای به نام »سعید« )۴۰ ساله( هنگام مراجعه 

به یک مغازه شیرینی فروشی شناسایی شد.
 کارآگاهان با اشراف اطلاعاتی و تحقیقات 
نامحسوس، مخفیگاه سعید در شهرستان 
اسلامشهر را شناسایی کرده و با اخذ نیابت 
قضایی و اجرای یک عملیات غافلگیرانه، متهم را 
دستگیر کردند. در بازرسی از مخفیگاه او، بخشی 
از اموال سرقتی کشف شد. سعید در مواجهه با 
شواهد پلیسی لب به اعتراف گشود و اعلام کرد 
که سرقت را با همکاری دوستش »هوشنگ« 
انجام داده است. بلافاصله مخفیگاه هوشنگ 
نیز شناسایی و او در یک عملیات غافلگیرانه 

دستگیر شد. 
در بازرسی از محل اختفای وی، علاوه بر کشف 
مقادیر دیگری از اموال سرقتی، یک قبضه سلاح 

کمری به همراه مهمات کشف شد.


